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KAPITOLA 11 - 11. TYDEN

Heslo: Nep#dtel se nelekejme, na mnoZstvi nehledme

Dopliikové ulohy (na pomér)

1. Poméry stran pravodhlého trojihelniku jsou 3 : 4 : 5. Jaky je jeho
obsah, je-li obvod 42 cm?

2. Vydé&land mzda se rozdélila mezi tfi zedniky v porhéru 3:7: 8. Kolik byl
celkovy hruby vydélek, jestlize po 10% srdZce dan€ dostal prostfedni zednik
4900 K¢? o

3. V autobuse jeli na vylet muzZi, Zeny a déti v poméru 1: 1,5 : 2,5. Déti platily
60 K&, dospéli 150 K&. Kolik jelo Zen, bylo-li celkem zaplaceno 4 200 K¢?

4. Pomér velikosti hran kvadru je 5: 3 : 2. Jaky je objem kvadru, je-li plocha

jeho nejmensi stény 54 cm??

Matematika

Pii feseni matematické iilohy je dileZité zadit. Nevzdat to a zkusit aspoii néco, i kdybys
mél(a) tiZivy pocit, Ze je to péknd hloupost. Kolikrédt i chybny pokus dokdze :m&Nww
spravny smér. Nauc se zahajovat vypocet postupnymi kroky, po kterych se rozhlédne§

PRy

a znovu zvaZis kudy kam.

Pisemka 21 (18. ledna)

1. T¥i pistolnici na Divokém zépad€ v méstecku Deadwood hraji poker. Prvni
pistolnik poloZi svou sdzku na stl a druhy pistolnik vsadi jest€ o 15 % vice
neZ prvni. Tfeti pistolnik zvedne vklad druhého jesté o 20 %. Kolik poloZil
na stlil kazdy z pistolnikd, je-li sdzka tfettho 276 dolari?

. a’ - a? alo
2. Zjednoduste: Boit . NPT
2
3. Reste rovnici: 4 — Aa + mv?ﬂ - mv - WAH + Hv =12 - Aa - wvw

4. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li déno: _>w_ =5cm,v,=4cm,t =75 cm.

5. Kralici z klobouku jedi spole¢né hldavku zeli. Bob by ji sdm snédl za 20 mi-
nut, Bobek sdm za 30 minut. Za jak dlouho ji snédf oba dohromady? Jakou
¢dst sni Bob a jakou Bobek?
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6.

Krtecek pfipravuje na zahrad& kvétinovy kruhovy z4hon o praméru 160 cm.
Musi ho pomoci soustfedné kruznice rozdélit na kruh a mezikruZi se stejnym
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Pisemka 22 (19. ledna) Wcs. 99 + .U.uaurm.orroﬁ,u, ﬂmogﬂ.mlov.n

1.
2.

3.

4.
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6.

Sestrojte trojihelnik ABC, je-li ddno: _mw_ =5cm, v, =4cm, y = 50°.

Ctyti trpaslici by pfipravili Sn&hurce d¥ivi na topeni za 580 minut. Po hodin&
a pil pfiberou dal3i kamarddy tak, aby pfipravu diivi dokoné&ili za 280 minut.
Kolik trpaslikG muselo pfijit pomahat?
Wy - - 40

Ix*5 Ww-¢@ - 8x% x O%x

5] &) *
V 10 h 20 min vybé&hne od klobouku kouzelnika Pokusténa Bobek prumér-
nou rychlosti 12 km/h. V kolik hodin mus{ vyb&hnout Bob rychlosti 18 km /h,
aby ho dohonil 9 km od klobouku?

Reste rovnici:

Mrw

Cesta napfi¢ z rohu do rohu pies &tvercovou $achovnici trvd Brouku Pytliko-
vi dv€ a piil minuty. Jaky je obsah Sachovnice v decimetrech CtvereCnych?
Brouk Pytlik se pohybuje priimémou rychlosti 1,5 cm/s.

v L 7 ml Q.- I.wm.ln 2% L Sx
Reste vounen s 3 |m|.|41 S __©
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Doplrikové uiohy (geometrické)

1.

2.

3.

4.

Povrch celého vilce je 350m cm? a povrch plaste téhoz vélce je 252w cm?.
Vypoctéte priimér podstavy a objem vilce.

Do dfevéného vilce s primérem 22 cm a vygkou 30 cm byl vyvrtdn otvor
tvaru soustfedného vilce (se spolecnou osou) tak, Ze objem zbytku byl tfeti-
nou objemu plivodniho vilce. Jaky byl polomér podstavy vyfiznutého vilce?

Podstava kolmého hranolu je rovnoramenny trojihelnik, jehoZ rameno je
13 cm a vy$ka 12 cm. Vyska hranolu tvoii dvé tfetiny z obvodu podstavy.
Vypoététe objem a povrch hranolu.

Podstavou kolmého trojbokého hranolu je rovnostranny trojuhelnik. Jaky je
objem hranolu, vime-li, Ze povrch jedné boén{ stény je 144 cm?
a vySka hranolu je rovna velikosti podstavné hrany?
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